Auditor prováděl předběžné analytické postupy při auditu u společnosti ABC, a.s.. Ve své dokumentaci má srovnávací analýzu provedenou z předběžné výsledovky (údaje v tis. Kč):

	 
	2010
	2009
	Rozdíl
	Index

	Tržby za prodané zboží
	323 769
	337 826
	-14 057
	95,84%

	Náklady vynaložené na prodané zboží
	-216 483
	-259 893
	43 410
	83,30%

	Obchodní marže
	107 286
	77 933
	29 353
	137,66%

	 
	 
	 
	 
	 

	Výkony
	4 065
	5 823
	-1 758
	69,81%

	Výkonová spotřeba
	-85 461
	-58 342
	-27 119
	146,48%

	Přidaná hodnota
	-81 396
	-52 519
	-28 877
	154,98%

	 
	 
	 
	 
	 

	Osobní náklady
	-10 680
	-8 991
	-1 689
	118,79%

	Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného IM
	-6 932
	-5 559
	-1 373
	124,70%

	Ostatní provozní výnosy
	8 125
	8 160
	-35
	99,57%

	Ostatní provozní náklady
	-2 426
	-2 281
	-145
	106,36%

	Zisk/ztráta z prodeje DHIM
	9 129
	3 484
	5 645
	262,03%

	Tvorba/čerpání rezerv
	-409
	-100
	-309
	409,00%

	Tvorba/čerpání opravných položek
	-3 127
	1 736
	-4 863
	-180,13%

	Provozní hospodářský výsledek
	19 570
	21 863
	-2 293
	89,51%

	 
	 
	 
	 
	 

	Finanční výnosy
	4 533
	3 701
	832
	122,48%

	Finanční náklady
	-15 345
	-5 110
	-10 235
	300,29%

	Tvorba/čerpání rezerv
	-1 489
	1 196
	-2 685
	-124,50%

	Finanční hospodářský výsledek
	-12 301
	-213
	-12 088
	5775,12%

	Daň z příjmů za běžnou činnost
	-5 245
	-5 625
	380
	93,24%

	Hospodářský výsledek za běžnou činnost
	2 024
	16 025
	-14 001
	12,63%

	 
	 
	 
	 
	 

	Mimořádné výnosy
	152
	18
	134
	844,44%

	Mimořádné náklady
	-189
	-404
	215
	46,78%

	Daň z příjmů za mimořádnou činnost
	-14
	-102
	88
	13,73%

	 
	 
	 
	 
	 

	Hospodářský výsledek za účetní období
	1 973
	15 537
	-13 564
	12,70%


Úkol:

1. Prozkoumejte výsledky analýzy a pokuste se identifikovat rizika.

2. Popište, z jakých podkladů bude auditor ověřovat rizika zjištěná srovnávací analýzou, jaká vysvětlení bude požadovat auditor u klienta a co bude považovat za vhodné uložit do běžného spisu své dokumentace.

